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Удар "Цирконом" росіянам обходиться
дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт
Віталій Саєнко 17:19, 15.06.26 3 хв. 163

Підпишіться на нас в Google

Небезпека "Цирконів" полягає у швидкості, але "Петріоти" їх збивають.

Росія все частіше почала використовувати ракету "Циркон" для ударів по Україні / фото скріншот

ВІДЕО ДНЯ

Яка вартість ракет типу "Орєшнік"

Ракети "Циркон" - більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Один постріл крилатою ракетою "Циркон" обходиться російським загарбникам у 5-6 мільйоні

доларів. І це дорожче, ніж запуск "Іскандерів" чи "Кинджалів". Про це в етері Radio NV сказав

військовий експерт Павло Нарожний.

Експерт розповів, чим протикорабельна крилата ракета "Циркон" відрізняється від інших

російських ракет, які країна-агресорка запускала проти України. Зокрема, вона має

твердопаливний двигун, який після запуску швидко розганяє ракету до надзвукових

швидкостей. Небезпека полягає саме у швидкості ракети, бо залишається мало часу на

реагування, аби її збити.   

Він зазначив, що це новітня ракета, а російські загарбники не приховують, що випробовують

її. Свідченням цього раніше був удар з окупованого Криму по пустій будівлі в місті Суми.

"Вони цю ракету відпрацювали і по Києву вже били прицільно, намагаючись пробити нашу

оборону. "Циркон" набагато дорожча за всі інші ракети. Її оцінюють у 5-6 мільйонів доларів за

постріл. Це дуже багато у порівнянні і з "Іскандером", і з "Кинджалом", - відзначив Нарожний.

Експерт зауважив, що ракети "Циркон" збиваються комплекcами "Петріот".

Також Павло Нарожний розповів про небезпеку російської ракети "Орєшнік". Він зазначив,

що не варто недооцінювати її з технічної точки зору. За його словами, вона здатна нанести

удар, який за силою можна порівняти із ударом 10-15 "Шахедів".

"Це доволі потужний удар. Але його вартість може досягати 40 мільйонів доларів, які вони

спалюють для одного такого удару. Їм набагато ефективніше з будь-якої точки зору зробити

тисячу "Шахедів" чи два-три десятки балістичних ракет, і цими ракетами нанести удар", -

вважає Нарожний.

Він зазначив, що спочатку усі переживали з приводу загрози застосування "Орєшніка", але

після запусків по Дніпру, Львівщині і Білій церкві видно, що ефективність цих уларів низька з

огляду на вартість і кількість такого озброєння. 

Як повідомляв УНІАН, цієї ночі Силам оборони вдалося збити 5 із 6 запущених "Цирконів". Це,

за оцінкою начальника управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрія Ігната, є непоганим

результатом.

Водночас експерти розповіли, чому вибух ракети "Циркон" під час ураження об'єкта

відчувається настільки гучним, хоча вибухівки у цих ракетах приблизно стільки ж, скільки у

дроні-камікадзе "Шахед" і значно менше, ніж у інших російських ракет. Такий ефект

досягається через надзвукову швидкість цих ракет.

Сотні ворожих ракет і дронів у небі: Ігнат пояснив, як українські захисники їх

розпізнають

"Не точні, але дуже швидкі": Лакійчук пояснив, чому РФ частіше запускає "Циркони"

"Бандероль" від Путіна: експерт розповів, що це за "недоракета" і яку загрозу вона несе

ракетний удар
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18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
проблему, з якою місцева влада боролася
роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану

14:47 Археологи зробили вражаюче
відкриття біля загадкового біблійного
поселення

14:41 Провальний проєкт: у Росії
планують закрити завод з виробництва
путінського лімузина

14:39 У гіперзвуковому "Циркон" мало
заряду, але вибух дуже гучний: аналітики
пояснили причину

14:37 Зеленський запропонував Путіну
зустрітися під час саміту G7, - Reuters

14:28 Люди незабаром зможуть
проводити в космосі значно більше часу, і
ось чому

14:15 Переговори про вступ до ЄС можуть
бути призупинені: Угорщина попередила
Україну

14:15 На узбережжі знайшли 500-річну
картоплю: чому вона не згнила

14:07 Потепління в Україні:
синоптик розповів, де в країні буде +30°

14:06 "Ми самі виростили цього монстра":
історик назвав головну умову перемоги
над РФ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ .

Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам .

Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня .

Церковне свято 16 червня

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки

Рецепти . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані

Сад-город . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як тримати равликів подалі від городу

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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